

◆正誤表◆

『日本腎臓学会誌』第 64 巻 6-W 号掲載の以下記載に誤りがございました。

訂正箇所:639 頁 23 行~25 行

■優秀演題

【誤】

O-137 「非透析患者に発生した D76N 変異 β 2 ミクログロブリン(β 2 M)による遺伝性アミロイドーシスの 1 剖検例」
服部 翔太(京都府立医科大学腎臓内科)

【正】

O-137 「非透析患者に発生した D76N 変異 β 2 ミクログロブリン(β 2M)による遺伝性アミロイドーシスの 1 剖検例」
服部 翔太(京都府立医科大学腎臓内科)